
26 букв

какой длины взять набор из 0 и 1, чтобы его 
разнообразия хватило на кодирование 26 букв
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2^5=32

5 битов обеспечивают разнообразие в 
32 комбинации
5 битов на одну букву, а букв всего 
10=> 50 битов на слово
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2^4=16

4 битов обеспечивают разнообразие в 
16 комбинации
4 битов на одну цифру, а цифр всего 
7=> 28 битов на набор цифр

(сколько взять байтов, чтобы 
поместить 78 битов)
78 битов на персональный код =
=10 байтов

2400 байт ушло на 40 
пользователей, сколько ушло на 
одного пользователя 60 байт (вся 
иформация = персональный код + 
доп данные)

60-10 = 50 байтов дополнительные 
данные

ОТВЕТ 50


